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ВСТУП 
 
Актуальність теми. У сучасному модному бізнесі маркетингові практики 

випереджають теоретичні розробки та дослідження. Жоден із існуючих 

підручників з модного бізнесу та маркетингу моди не має розділів про 

маркетингові комунікації. Механізм просування або реклами в модному 

бізнесі в цілому описаний окремо. Інтегровані маркетингові комунікації - 

концепція використання маркетингових комунікацій для однієї мети. Цей 

компонент використовується переважно в модному бізнесі і має для нього 

велике значення. Маркетинговий процес на підприємстві є одночасно 

системою мислення і системою дії. Для ефективного втілення у подальшу 

практику роботи, стратегічний маркетинговий вибір має підтримуватися 

динамічними програмами дій, інакше шанси комерційного успіху будуть 

незначними. 

Для успішного продажу недостатньо запропонувати досконалий товар за 

привабливою ціною через розгалужену збутову мережу. Потрібно домогтися 

того, щоб відмінні властивості товару стали відомі цільовій групі покупців. 

Наявність різноманітних способів вираження інформації, притаманних різним 

комунікативним інструментам, створює для підприємства безліч можливостей 

донесення необхідної маркетингової інформації до цільового ринку. Кожне 

комунікативне рішення, вибране з численних існуючих засобів, способів, 

моделей, методів, безпосередньо впливає на рівень інтересу з боку споживачів 

до підприємства і його продукції. Подальше пролонговане утримання цього 

інтересу навіть на зрілих сталих ринках також суттєво залежить від 

ефективного ведення маркетингової комунікативної політики. Інтегровані 

маркетингові комунікації поєднують у собі всі елементи маркетингових 

комунікацій - від реклами до упаковки - та сприяють отриманню цільовою 

аудиторією взаємоузгоджених та переконливих маркетингових звернень, які 

мають максимально ефективно сприяти досягненню цілей підприємства на 

ринках продажу товарів та послуг. Особливості функціонування 

дизайнерських  брендів  у  фэшн-бізнесі  роблять    комплекс  маркетингових 
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комунікацій специфічний. Важливість кожного інструменту комунікації 

змінюється в залежності від типу споживача і від загального образу 

комунікації, який використовується на ринку. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є дослідження інтегрованих 

маркетингових комунікацій в індустрії моди, аналіз маркетингового 

середовища підприємств фешн бізнесу, та удосконалення організації 

планування комунікативної діяльності підприємства ТОВ «Модний рух», що 

працює під комерційною назвою «More Dash Sales & PR Agency». 

Для досягнення поставленої мети слід виконати наступні завдання: 

• дослідити теоретичні основи інтегрованих маркетингових комунікацій; 

• розглянути особливості застосування концепції інтегрованих 

маркетингових комунікацій в фешн бізнесі; 

• дослідити маркетингове середовище підприємства; 

• проаналізувати існуючий набір маркетингових комунікацій підприємства; 

• визначити конкурентну середу ТОВ «Модний рух; 

• виявити переваги модернізації маркетингового інструментарію і 

впровадження сучасних маркетингових комунікацій для індустрії моди; 

• розробити стратегію щодо підвищення ефективності використання 

інтегрованих маркетингових комунікацій на підприємтсві ТОВ «Модний 

рух», що працює під комерційною назвою «More Dash Sales & PR 

Agency». 

Об’єктом дослідження є стан використання маркетингових комунікацій в 

системі управління підприємством ТОВ «Модний рух». 

Предметом дослідження є теоретичні засади концепції інтегрованих 

маркетингових комунікацій в системі управління підприємством. 

Методологічною основою роботи є теоретичні положення, наукові праці 

вітчизняних та закордонних вчених, присвячені філософії маркетингу, 

брендингу, та бренд менеджменту. У роботі було використано наступні 

загальнонаукові  та  спеціальні  методи:  методи  узагальнення  та  синтезу, 
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статистичного аналізу, порівняння, графічні методи аналізу маркетингової 

комунікативної політики. 

Інформаційною основою дослідження виступає монографічна та наукова 

література, інтернет-джерела, статті, видання в іноземних журналах та 

вітчизняних журналах. 

Структурa й обсяг роботи. Дипломна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновків. 
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ВИСНОВКИ 
 
У роботі здійснено теоретичне обґрунтування та вирішення актуального 

науково-практичного завдання щодо теоретико – методологічних основ 

дослідження   комплексу   інтегрованих   маркетингових   комунікацій   ТОВ 

«Модный рух» в системі маркетингу підприємства. Проаналізовано 

маркетингове середовище піприємства, та зроблена оцінка його 

конкурентоспроможності. Основні висновки теоретичного й науково- 

практичного характеру та результати, що були отримані в ході проведеного 

дослідження, зводяться до такого. 

1. Формування системи маркетингових комунікацій на сучасному етапі 

розвитку інформаційних технологій, в умовах посилення конкуренції, стає 

визначальним фактором формування конкурентоспроможності 

консалтингових агенств і спонукає їх до використання інноваційних засобів 

комунікації з існуючими та потенційними клієнтами. В ході дослідження 

було розглянуто визначено теоретичні основи формування інтегрованих 

маркетингових комунікацій, їх цілі та засоби, як інтегральну складову 

підприємтва. 

2. Встановлено, що використання елементів комплексу маркетингових 

комунікацій інтегровано, розробка стратегій та програм маркетингових 

комунікацій дозволяє підприємствам підвищувати рівень ефективності 

управління конкурентоспроможністю продукції та загальний рівень 

ефективності. Тому, ключовими факторами успіху в комунікаційній 

політиці підприємств можна вважати використання інтегрованої системи 

маркетингових комунікацій, тобто одночасно різних каналів комунікацій, 

що створить можливості підвищення конкурентоспроможності продукції 

підприємства. 

3. Розглянуто конкурентне середовище ТОВ «Модний рух». Також було 

оцінено ефективність системи маркетингових комунікацій, і порівняння 

для основних конкурентів підприємства. 
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4. Детально оцінено тенденції використання основного інструменту 

маркетингових комунікацій, а саме реклами та Pr в діяльності саме 

консалтингу в індустрії моди. 

5. Визначено, що ключові показники які характеризують ефективність 

діяльності сучасного підприємтва, що використовує інтернет-комунікації. 

Сформовано рекомендації щодо впровадження системи, яка б дозволила 

об’єднати усі засоби моніторингу та аналітики маркетингової діяльності, 

щодо використання заходів маркетингових комунікацій. 

6. На основі проведеного аналізу сформовано рекомендації щодо підвищення 

ефективності маркетингових, а саме створення мобільного додатку, що 

дозволить збільшити кількість відвідувачів медіа ресурсів компанії на 69%, 

тривалість перебування користувача на медіа ресурсах на 43%. Також 

значно планується збільшими середньорічний річний прибуток на одного 

користувача на 237%, що повязано з впровадженням нового для ринку 

продукту, а саме платних інформаційних підписок для споживчого ринку. 

Шляхом визначення рентабельності інвестицій, яка у річному вимірі 

складає 137% доведено, що інвестиції у запропоновані заходи є 

доцільними, адже напряму впливають на прибутковість підприємства. 

7. Визначено план збільшення основного для мобільного додатку показника 

ARPPU – місячної виручки від одного користувача на 77% за рахонок 

збільшення вартості платних послуг та використання більш ефективних 

рекламних засобів, що включають відео та контекстну рекламу. 
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